

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: Jihočeská univerzita

Katedra: tělesné výchovy a sportu

Odevzdání posudku: 25.1.2011

Diplomant: Navrátil Jan

Fakulta: pedagogická

Aprobace: TVS

Vedoucí bakalářské práce:

PhDr. Petra Krásová, Ph.D.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Potápění se základní výstrojí pro posluchače JU (výuková příručka) (téma)

Bakalářská práce studenta Jana Navrátila o rozsahu 43 stran textu a 1 přílohy se zabývá sestavením a ověřením výukového plánu výběrového předmětu „Potápění se základní výstrojí“ pro studenty Jihočeské univerzity. Autor je v této problematice kvalifikován pouze roční zkušeností právě z tohoto výběrového kurzu. Je tedy v daném oboru spíše nováčkem.

Musím konstatovat, že se zadaným tématem se autor vypořádal s ohledem na svou zkušenost nadprůměrně a to jak po obsahové, metodologické, tak po formální stránce. Analytická část práce se zabývá potápěčskou historií, fyziologií a fyzikou. Dále stručně popisuje různé metodiky použité ve výběrovém předmětu potápění se základní výstrojí.

Syntetická část obsahuje již samotný sborník čtrnácti výukových hodin potápění se základní výstrojí. Tyto hodiny obsahují také záchranu a různé druhy her využívaných při výuce potápění se základní výstrojí. Hodiny jsou rozděleny do tematických celků, které na sebe logicky navazují. Jednotlivé hodiny jsou uvedeny v tabulkách s časovou dotací, náplní hodiny a poznámkou, což osobně považuji za přehledné a účelné.

Z formální hlediska práce odpovídá, jen autor občas zápasí s citacemi delšími jak čtyřicet slov (např. str. 24). V kapitole Referenční seznam literatury uvádí pouze metodologickou literaturu, která je, dle mého názoru, již přežitá a neodpovídá současným požadavkům a to i přesto, že musel pro vypracování své práce použít literaturu aktuální. Je tedy škoda, že v tak chudém výčtu literatury ji neuvedl. Jelikož je na domácím trhu velice málo literatury české a s ohledem na malou zkušenost autora bych očekávala, že ve výčtu

bude hojně zastoupena literatura zahraniční, která se potápění se základní výstrojí věnuje poměrně hodně pozornosti.

V celkovém pohledu se práce jeví jako zdařilá a přínosná nejen pro instruktory potápění, ale také pro cvičitele a trenéry plavání jako možný návod nejen pro zpestření výukových či tréninkových hodin.

Závěr: Jedná se o práci svojí kvalitou na dobré úrovni pro daný typ studia, a proto i přes uvedené výhrady doporučuji práci k obhajobě.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: velmi dobře

PhDr. Petra Krásová, Ph.D. v.r.

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 20.1.2010

Stupeň klasifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------